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Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2005 02:21:07

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2005 20:40:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7972/answer/7973




YBaxkaemuiti Aunpett! Bpsig nu 9To 0OTHOCUTCS K yposnorudeckou mpobiaeMe. Ho Bce-taku Bam
HeoOX0OuMO TTOCETUTh YPOJIoTa M0 MeCTy KUTeIbCTBA OIS HEIIOCPEACTBEHHOT'0 OCMOTPa 1
obcnemoBaHusi. HempusiTHEIE OIIYLIEHUS B BUIE «XOJIOHa» TOBOPST 00 U3MEHEHUSIX
YyBCTBUTEJIBHOCTH. YIauu!



